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Q1 Overall, how would you rate this conference?
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Q2 How organized was this conference?
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Q3 Was there any information that would have been helpful to know
before the event?

Answered: 2 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 I don't believe so. There didn't seem to be much that would require preparing ahead of time for
the class. Potentially a diagram of a CNC mill/router to name and point out all of the parts for
those who are completely new to machining?

2/11/2020 11:35 AM

2 nope it was all there 2/10/2020 10:55 AM
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Q4 Was the event length too long, too short or about right?
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 There are no responses.  
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Q5 The extent to which the written objectives have been met.
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Q6 Participant perception of relevance and quality of the inservice
offering.
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Q7 The following activities have been met by this inservice offering:
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Opportunities for participants to collect and analyze evidence related to student learning.

Professional certificate standards.

Paraeducator standards of practice as described in Title 179 WAC.

School and district improvement efforts.

Education frameworks and curriculum alignment.

Research-based instructional strategies and assessment practices.

Content of current or anticipated assignment.

Advocacy for students and leadership.

Supervision, mentoring, or coaching.

Building a collaborative learning community.
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Q8 The extent to which the inservice offering provided the opportunity for
you to reflect on next steps or implementation of the learning in your

practice.
Answered: 3 Skipped: 0
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Q9 What did you like about this conference?
Answered: 3 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 It allowed an on-hands project with the equipment guided by an knowledgeable teacher for the
safe and effective use of CNC mills. This was done via a project where we students
constructing something with the knowledge we gained.

2/11/2020 11:35 AM

2 The hands on with the CNC router 2/10/2020 11:58 AM

3 it was structured so that collaboration was easy 2/10/2020 10:55 AM
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Q10 What did you dislike about this conference?
Answered: 3 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Nothing, really! 2/11/2020 11:35 AM

2 Having to learn a new software that is not used at my school. 2/10/2020 11:58 AM

3 it rained the whole time! 2/10/2020 10:55 AM
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Q11 Suggestions for improving this inservice offering if repeated:
Answered: 3 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 I think it would be a great addition to go over briefly all of the various mills and bits for the CNC
mills/routers and what their purposes/uses are. A lot of experienced people will certainly
already know most of them, but it would be great for people who are newer.

2/11/2020 11:35 AM

2 Open to other software use for CAD CAM. I know it was for MasterCAM. I guess I just did not
understand the class outline.

2/10/2020 11:58 AM

3 east Indian food (Mali Kofta) 2/10/2020 10:55 AM




